№周年 みんなでつくる 住みよい越谷 自治のまち 越谷市 自治基本条例

令和元年(2019年)11月26日

「こしがやの未来を創る魅力宣伝大使」星奈津美さんがプロデュース 『越谷ふあり"うなぎ"味』を販売!

「こしがやの未来を創る魅力宣伝大使」の星奈津美さん(元競泳日本代表)が、市内の米菓メーカー(株) 米菓桃の家の人気商品「越谷ふあり」(こしがや愛されグルメ認証品)の新商品"うなぎ"味をプロデュースしました。

新商品の"うなぎ"味は、蒲焼の甘めのたれに、山椒の味がピリッと効いた大人の味付けになっています。競泳バタフライで、2012年のロンドンオリンピック、2016年リオデジャネイロオリンピックと2大会連続の銅メダルを獲得するなど輝かしい成績を残してきた星さん。ここぞというときの勝負飯は、「うな重」だそうです。その味を本人試食のもとで再現しました。また、商品に貼るシールも星さんのデザインによるものです。

星さんのこだわりが詰まった『越谷ふあり"うなぎ"味』は、観光物産拠点施設「ガーヤちゃんの蔵屋敷」をはじめとする市内取扱店で、令和元年(2019年)12月1日(日)から販売します。

また、販売に先立ち、11 月 30 日 (土) に「こしがや産業フェスタ」会場内 (越谷市総合体育館周辺) において、先行販売会を開催し、星さん自らが新商品を PR します。



【星奈津美さん・コメント】

「越谷ふあり」は、私のお気に入りで、オリンピックの際にも持っていきました。その「越谷ふあり」の新商品開発に携わることができ、大変光栄です。

私の勝負飯「うな重」の味を再現するため、蒲焼のたれの濃さや山椒の香りにこだわりました。また、今回はパッケージのデザインもさせていただきました。

多くのみなさんに手に取って食べていただきたいと思います。

○越谷ふあり「Produce by Natsumi Hoshi★ うなぎ」の発売について

- 1. 発 売 日 令和元年(2019年)12月1日(日)~
- 2. 販売場所 観光物産拠点施設「ガーヤちゃんの蔵屋敷」、

イオンレイクタウン他市内スーパー等

3. 価格 1袋:378円(税込み)

○先行販売会について

- 1. 開催日 令和元年(2019年)11月30日(土)
- 2. 開催場所 こしがや産業フェスタ会場内(越谷市総合体育館周辺)
- 3. 内 容 星さんがイベントステージおよび観光物産広場(こしがや愛されグルメ PR ブース)で新商品 の魅力を発信します。
 - (1) 『越谷ふあり"うなぎ"味』の商品 PR (13:20~13:30) 【イベントステージ】
 - (2) 『越谷ふあり"うなぎ"味』購入者との握手会(13:50~14:50)【観光物産広場】 ※内容、開催時間については都合により変更する場合があります。

※越谷市では、市にゆかりのある著名人・団体を「こしがやの未来を創る魅力宣伝大使」に委嘱し、地域の誇りとして、その魅力を内外に発信しています。このプロジェクトは、市民に愛されている手みやげや飲食店メニューを認証し、食による地域の魅力を発信する「こしがや愛されグルメ発信事業」との連携事業になります。



【問合せ先】

環境経済部観光課(直通)048-967-1325